

二月二，儿童排队为头发“雕龙”

理发店从早上七点忙到晚上八九点

本报讯(YMG全媒体记者 张孙小娱 摄影报道)农历二月二一大早,芝罘区沐恩儿童理发店内,很多家长正带着孩子排队理发,为新的一年讨个好彩头。龙年遇上龙抬头,店主设计的龙头“雕发”图案,既有造型感又寄托着好的寓意,最受欢迎。

虽然是星期一,仍有不少上幼儿园小孩的家长,为自己和孩子请了假专门来理发。“每年二月二我都会带孩子来剪头,图个好兆头,希望好运都上头!”一位家长笑着说。

理发店店主刘明超介绍,每年过了正月理发的人就多了起来,尤其是二月二这一天最忙碌。“平时我们早上8点半开门,今天提前了1个小时,晚上能忙到八九点钟。”刘明超说,很多家长年前就预订了,这一天持续不断地能为60多名儿童理发。

记者看到,不同于传统理发店,儿童理发店的装修非常讨小朋友喜欢,除理发区的汽车造型、木马造型座椅外,背景墙以卡通形象装饰,还设有等待玩乐区,店里还播放动画片吸引小朋友的注意力。



排队剃龙头,讨个好彩头

本报讯(YMG全媒体记者 张苹)俗话说“二月二剃龙头,一年都有精神头”,昨日,我市理发店再迎二月二专属名场面——扎堆剃头。记者走访市区多家理发店发现,理发师们普遍忙碌,而排队剃头的以男士和儿童为主。

“老一辈普遍认为在这一天剃头,会使人鸿运当头、福星高照,因此,今天一早不少人来排队理发。”昨日上午11

点多,位于一家商场的名门造型旗舰店内人流不断,不少男士赶来剪头发。店员告诉记者,此时进入店内需要等待1个小时左右才能排上号。“今天上午一直有人排队,4名理发师也不停地忙碌。每年这一天来剪头发的人都爆满,所以早有心理准备。”

这样忙碌的场景也出现在莱山区山海路上的优尚造型理发店内。理发

店老板告诉记者:“虽然两名理发师忙个不停,但是总有六七个人在等待。来的主要还是男士和儿童,等到下午孩子放学了肯定会更忙。”前来帮孙女预约剪发的王阿姨表示,“二月二”剪发是老辈人传下来的,每年这天她都会带着孩子们来剪头发,虽然每年这一天都会排队,但为了孩子能够有个好彩头还是值得的。



昨天是农历二月初二,烟台市老年体协在海韵广场举行丰富多彩的民俗展演,欢庆“龙抬头”。YMG全媒体记者 唐克 摄

世秀社区:二月二民俗文化表演很精彩

本报讯(YMG全媒体记者 金海善 通讯员 曲承静 王健军)“二月二,龙抬头;大仓满,小仓流。”“龙抬头”寄托了古代人祈龙赐福、保佑风调雨顺的强烈愿望,也体现了龙在中华文化中的重要地位。为了让居民们感受传统民俗的独特

魅力,芝罘区世秀社区联合凯信实业公司在社区文化广场举办了“二月二龙抬头民俗文化共传承”民俗文化表演活动。

威风锣鼓以激情的鼓点、铿锵的节奏击出居民积极向上的精神面貌。演员在锣鼓伴奏下手持彩扇、腰系彩带、挑起

花篮,变换多种秧歌队形和花样。精彩的表演吸引了众多居民驻足观看,赢得了大家的阵阵喝彩。社区居民纷纷举起手机,记录下一个个美好的瞬间。各类传统武术表演让人目不暇接。舞龙表演最后出场,金色的长龙上下翻腾、活灵活现。

养马岛环岛前路将变身观光大道



本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 通讯员 康珍 摄影报道)初春时节,养马岛上绿意渐浓,准备迎接又一个旅游旺季。

记者来到环岛前路拓宽改造工程施工现场,看到工程已全线封闭施工。进入围挡,可以看到原先狭窄坑洼的老路已经变了模样。施工人员告诉记者,环岛前路改造后将变成双向四车道,还要增加文旅观光设施。工程西起养马岛跨海大桥,东至渔港路,全长约4公里,建设内容包括车道拓宽,增加慢行系统、绿化亮化、观景平台、文化小品等设施。

施工人员说,工程建成后将对缓解交通拥堵、优化交通秩序、提升海岛风貌、改善岛内民生具有重要意义。届时,环岛前路东段将成为网红观光大道,养马岛道路通行和旅游承载能力将大幅提升。

500多棵槐树苗扎根牟平区马家都村



本报讯(YMG全媒体记者 金海善 通讯员 于建章 摄影报道)挖坑、放树苗、培土、浇水……3月10日上午,牟平区龙泉镇马家都村东山上,一百余人在山上挖坑植树,忙碌的身影,热火朝天的场面,成为山上一道亮丽的风景。

参加植树活动的是善德爱心服务队的志愿者和当地村民,500多棵槐树苗是志愿者们花3000多元购买的。善德爱心服务队队长刘世宝说,来到山上植树,给队员们换一个活动场所,为以后更好地开展公益活动打好基础。

牟平善德爱心服务队是去年成立并在民政部门登记注册的公益团体,成立以来一直积极参与公益活动,先后组织开展各种公益活动20多次,捐款捐物达10余万元。